2020年11月 吉日

お客様各位

名港海運株式会社

## メッセナゴヤ 2020 オンラインへの出展のご案内

平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、本年は「メッセナゴヤ 2020 オンライン」が 11 月 16 日(月)より 12 月 11 日(金)まで開催され、弊社は出展する運びとなりました。

弊社は物流改善をテーマに、信頼性・安全性への提案を紹介させていただくとともに、「物流」をより身近に感じていただける展示を行います。

つきましては、ご多用とは存じますが、是非ともご来臨賜りますようお願い申し上げます。

敬具

記

- ◆ 事業名 メッセナゴヤ 2020 オンライン
- ◆ 開催日 2020年11月16日(月)~12月11日(金)
- ◆ 会 場 メッセナゴヤ 2020 オンライン WEBページ
- ◆ 入場料 無料
- ◆ 参加方法 完全登録制

※11月2日(月)より、来場者登録受付開始

( https://nagoya.messe.ai/login )

◆ 主 催 メッセナゴヤ実行委員会(愛知県、名古屋市、名古屋商工会議所)





